Montageanleitung

Gewichtsausgleichmechanik fiir Rolladenschriinke
Best.-Nr, 152

- Angenehm leichter Lauf des Rolladens

- Problemlose Montage hinter der Schrankriickwand
- Geeignet fiir alle iiblichen RolladengréBen

Instructions de montage

Systéme d'équilibrage de poids pour meubles  volets roulants
Réf, 152

- Ouverture et fermeture faciles du volet roulant.

- Montage sans probléme derriére la paroi arriére du meuble.

- Convient a toutes les dimensions usuelles de volets roulants.

W Beschlagtechnik GmbH

Mounting instructions

Counterbalancing mechanism for roller-shutter fronted cupboards
Cat. No. 152

- Easy running shutters

- Simple installation behind cupboard rear panel

- Suitable for all standard shutter sizes

Instrucciones de montaje

Mecanismo compensador de peso para muebles con persiana
Num. de ref. 1562

- Deslizamiento suave de la persiana

- Montaje sin dificultad detras de la pared posterior del mueble
- Adecuado para todos los tipos usuales de persianas

iCnoke Beschlagtechnik GmbH - Siidstrafie 2 - D-32130 Enger
Tel. +49 (0) 5224/ 99 45-0 - Fax +49 (0) 5224/ 99 45-25 - eMail info@kbeschlag.de - http: //www.kbeschlag.de
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Montageanleitung

Gewichtsausgleichmechanik fir Rolladenschranke
Best.-Nr, 152

- Angenehm leichter Lauf des Rolladens

~ Problemlose Montage hinter der Schrankriickwand
- Geeignet fiir alle Gblichen RolladengréBen

Material
Anschraubwinkel aus verzinktem Stahliblech. Seilrollen aus Kunststoff, mit eingekapselter Feder aus Spezialstahl. Stahlseile mit angeltteten
Befestigungsmittein. Befestigungsteile flir Rolladenanbindung aus Stahl, verzinkt.

Montage
1. Rolladenbreite (A) und Rolladenschiebeweg (B) ermitteln.

2. MaB X, laut Tabelle Seite 2 ermitteln.
- MaB X st die theoretische Anschraubpasition der Seilrollen an den Korpusseiten, gemessen vom Befestigungspunkt der Seile am Rolladen,
wenn dieser vollig gedffnet ist.

3, Seilrollen an den Korpusseiten montieren und Rolladen soweit schiieBen, bis der Seilbefestigungspunkt am Rolladen ca. eine Ebene mit der
Oberkante der Seilrollen bildet.

4, Seileinhangeposition wahlen.
- Die Seilrollen haben vier Seileinhangepositionen (C), die mit 1 bis 4 gekennzsichnst sind.
In welcher dieser vier Positionen das Seil eingshéngt wird, richtet sich nach dem Rolladengewicht und muB ausprobiert werden.

5. Selle auf Seilrollen aufwickeln, wobei unbedingt darauf geachtet werden muB, daB sich die Sellrollen nicht mitdrehen, bis die Befestigungsdsen einen
Abstand D (siehe Tabelle) vom Anschraubpunkt am Rolladen erreicht haben. Die Osen nun bis zum Anschraubpunkt ziehen und festschrauben.
Die gezogene Strecke ist die Vorspannung (D).
- Hier gilt: Je groBer das Rolladengewicht , umso gréBer muB die Vorspannung gewahit werden.
Die In der Tabelle angegebenen MaBe miissen hier unbedingt eingehalten werden, um den Beschlag vor Uberlastung bzw. einem Defeict zu
schiitzen.

6. Wenn bei dem theoretisch ermittelten MaB X nicht der gewlinschte Rolladenlauf erreicht wird, kann das MaB X im Toleranzbereich der Tabelle
verdndert werden.
- Hier gilt: Verschiebung des MaBes X in den Plus-Bereich = Rolladen wird fester in der geschiossenen Stellung gehatten.
Verschisbung des MaBes X in den Minus-Bersich = Rolladen wird fester in der gedffneten Stellung gehalten.
Abhénglg von der Seileinhéngaposition an den Seilrollen, &ndert sich der Toleranzberelch des MafBes X.
Die Tabellenwerte dlirfen hier keinesfalls (iberschritten werden,

Beispiel:
1. Rolladenbrelte (A): 500 mm
Korpushshe: 1100 mm - Rolladenschiebeweg (B): ca. 1000 mm
2. MaB X = 500 mm
4, Wir gehen davon aus, daf3 es sich hier um einen mittelschweren Roliaden handelt und wéhlen deshalb die Seileinh&ngeposition (C) 3.
5. Abstand D (Vorspannung): 148 mm
B. Méglicher Toleranzbereich: + 280 mm (nach oben), - 390 mm (nach unten).
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Mafiangaben unverbindlich, Konstruktionsnderungen vorbehalten



